icid

3

F

i E TR GE2%)

—_

—a
—a
=

iR

#

=

m/
Rl






TR EEEEREM &R A ERNBES - RIFMETE (F25)

T3 EEEEREY R EEREBESD —RIFMETHE (H25) T, RZEDDL LI AITX
2

Ok Ak 75 ol 1E)
B1k BABHBTHEOREIOBRAREBEZNEN1 3, 396 THZEHEL, R ABRHTHOKREE %
mAmHENZEN 187, 543FHETS,
2 WMARHTREOMEDOFKEORGKOYERX ST LOEEU CICH ERORAKME THOSHEIT.
ME1£ MARHTEME] ITX5,

S48 2 H 15 HEH

EHERREH SR EERARESR B B &R =



_2_

B1R mARHBTEHEME

(EAL 1)
H FIERT D% T IE%R &t
ek EHEe 195, 332 A13, 396 181, 936
1 &5He 195, 332 A13, 396 181, 936
& g 200, 939 A13, 396 187, 543




% (A - T
K TH HERTO%E HIEZE gt

2HGE 193, 010 A7, 796 185, 214

1 ¥ EH 192, 758 A7, 796 184, 962

3 TiH#E 6, 600 A5, 600 1, 000

1 TE#&E 6, 600 A5, 600 1, 000

53 = 200, 939 13,396 187, 543







S f 3 M

B s R S i SR TR (B2 75) (R 2miE







AR A IE TR E G A E

WO
A CHA - T-H)
= WHIERTO%E T 1F5E B
1 AR OEHA 195, 332 A13, 396 181, 936
5 A & 2 200, 939 A13, 396 187, 543




. H (B4« 1)
%%E%’E@Ea‘iﬁmé‘
EN HIERTD%EE 1 IERE B i £ MR ‘
[ER S 4 5 & Z Dih, — R
2 B 193, 010 AT, 796 185,214 0 0 AT, 796
3 P& 6, 600 A5, 600 1, 000 0 0 A5, 600
% = = 200, 939 A13, 396 187, 543 0 0 A13, 396




o A

GK) 1 SfERUCAHEE (TH) 1 ARs (HAH7 - F1)
- . i
1 HT &4 195, 332 A13, 396 181,936| 1 FHHEEAMSE A\13,396 | HIRTHaERRE A4
B 195, 332 A13, 396 181, 936




_10_

% H
GK) 2 B (I\m) 1 e (HAL )
W OE ® o M OFE N 3 i
H MIERTOR | 1E 41 At FroE MO ; B A
- — xR X 4y 4 %8
ARk s & | 2 om]| o K| & F
1 — i 192, 758 AT, 796 184, 962 0 0 0 AT, 796(18 B4, Al AT, 796 [IRER B 5% &304
B B O At
4
2 192, 758 AT,796 184, 962 0 0 0 AT,796
Gk) 3 Tt (H) 1 TlH#E
M OE B o MO N R i
H MERTOHE | 4 F %8 i FoE MR . & I
é'm ‘/\ x ol /\> =4
EREne] s & | 2 om]| | k| & F
1 Tl 6, 600 A5, 600 1, 000 0 0 A5, 600
2 6, 600 A5, 600 1, 000 0 0 A5, 600







